

尤可为被定性为赌博罪

今年联赛结束前,他的账户突然出现异动



中国足球的反赌风暴还在继续,之前一直有消息说辽宁广原前领队王鑫被抓是因为他在新加坡赌球而被当地警方通缉,但实际上王鑫是因为在回到中国之后继续从事网络赌球活动才被警方抓获的。而且,后来落网以及协助调查的多名足球圈内人士均为王鑫供认。成都谢菲联俱乐部副总经理尤可为也因为和王鑫一起从事赌球活动而被定性为赌博罪。但尤可为本人现在在哪里,具体情况如何,还无法确定。

王鑫在国内犯案被抓

早在2007年,王鑫就因为组织自己手下的辽宁广原在新加坡踢假球而被警方通缉,后来很多他的手下球员被判了刑,但他却逃回了国内。本次反赌风暴让一度消失的王鑫再次浮出水面,很早就有人证实,王鑫的确已经被警方抓获。王鑫是在新加坡犯案的,中国警方为什么会抓他?很多人都有这样的疑惑。实际上,王鑫在回到国内之后并没有安分守己,而是继续从事网络赌球活动,最终案发而被警方抓获。当年很多在新加坡效力过的球员很早就听说了王鑫落网的消息,“早就知道了,而且当时也已经听说抓他并不是因为在新加坡的事,而是在国内又犯事了。”王鑫究竟何时落网也有很多版本,有说几个月之前,有说半年前的,但最有说服力的则是差不多一年之前。

王鑫在其职业生涯中的大部分时间是在沈阳队效力,但他却是一名大连人。1994年职业联赛开始第一年,沈阳六药只赢了一场球,就是1:0击败了大连,打进唯一进球的就是王鑫。后来,王鑫又加盟了大连铁路,算是落叶归根了。根据

王鑫的交代,他从2004年开始就从事赌球活动了,那一年正是中超联赛涉赌最严重的一年。

多人都是被王鑫供出

由于王鑫球员出身的背景,以及他后来一度追随过前陕西国力总经理王珀,再加上他后来带队去新加坡打假球,这么多年来很多人都和他在赌球上有过往来。王鑫在被抓获之后,首先供认的就是他在新加坡让球队打假球的事情,当年的很多球员都因此坐过牢,所以警方也仅仅是找那些球员了解一下情况。辽足十连冠时期的主帅李应发也证实,他儿子李雪柏的确接受过警方的协助调查,但在调查之后就没事了。而当时辽宁广原主帅丁哲在新加坡并没有被定为有罪,此次是因为王鑫的供认才被警方带走的。有消息称,丁哲已经被警方正式批捕。而中国足协官员范广鸣也由于当年联系球队去新加坡一事被王鑫咬出,不过目前范广鸣还仅仅是协助调查。

王鑫咬出的最大一条鱼是王珀!有人回忆说,王鑫在王珀刚刚步入足球圈时就曾经追随过他,“两个人都是大连人,所以能够合作也正常。”

至于为什么会牵出很

多广东籍的足坛人士,那是因为在2006年曾经是山西路虎的助理教练,他交代了山西路虎和广药那场比赛有问题,所以这场反赌风暴才会刮到南粤。

尤可为涉嫌赌博犯罪

辽宁警方去成都抓尤可为,也是因为他和王鑫有关。尽管尤可为当时的身份是成都谢菲联俱乐部的副总,但他涉嫌打假球的比赛却是在2005年厦门中超以及足协杯的部分场次。警方去成都都要带走尤可为时,说是要协助调查,实际上并非如此。

其实早在今年年初,尤可为的行踪和账户都已经处在监控之下,但辽宁警方并没有立即实施抓捕,而是等待时机。就在今年联赛快要结束时,尤可为的账户突然出现了异动,警方立即动身前往成都抓人。有人透露,尤可为当时曾经想用个人关系对自己进行保护,不过警方并没有给他机会。其实在警方从辽宁出发之前就已经确定要对他进行刑事拘留。原因是从2004年开始,尤可为就和王鑫等人开始从事赌球活动,他的罪名也是涉嫌赌博犯罪。至于目前尤可为身在何处,还是未知数。

特约记者 宁远

企业家出20万征集涉赌证据

快报讯 中国足坛目前掀起的扫赌风暴在全国各界引起了巨大反响。近些天来,大批人士通过电话、邮件等形式表达了对扫赌行动的支持,众多圈内人士拍手称快。

昨天,辽宁省一位不愿透露姓名的企业家表达了对中国足坛假赌黑的强烈愤慨,几天来他一直关注有关扫赌风暴的报道,并表示坚定不移地站在正义一方,不懈地力主打黑。因此,为支持中国足坛的净化行动,他将出资20万人民币为打击“赌球假球”征集证据。这位企业家热爱足球,对制约中国足球发展的顽疾也颇为了解,“赌球不仅会毁了联赛,也是影响社会稳定的不良因素,赌球不除,中国足球就没有未来。” (赵婕)

足坛快讯

倒霉的球员

前切尔西门神恐残疾

现效力于热刺的前切尔西门神库迪奇尼遭遇了一次非常严重的车祸。根据热刺俱乐部的声明,库迪奇尼在当地时间12日开着他的BMW摩托车出行,结果和一辆福特嘉年华相撞,库迪奇尼手腕骨折,盆骨也有可能碎裂。根据英国当地媒体的说法,库迪奇尼很可能会因为这场车祸而残疾。 快报记者 陶晶

兰帕德坐飞机“受伤”

切尔西向英足总提出了索赔要求,原因是他们的中场大将兰帕德受伤了!根据《太阳报》的报道,兰帕德此前和英格兰国家队一起前往多哈,备战和巴西的友谊赛,结果兰帕德在抵达多哈后的第一次训练中受伤了。

至于兰帕德受伤的原因,切尔西俱乐部认为,飞往多哈,英足总只包了一架小飞机,兰帕德不得不斜着靠在座位上面。在切尔西看来,这是导致兰帕德在此后的训练中大腿受伤的一个重要原因。 快报记者 陶晶

倒霉的球队

球迷闹事 俱乐部买单

南非足球顶级联赛自由星昨天受到联赛纪律委员会2万美元的处罚,原因是该队球迷在上月一场比赛中失利后,向场内裁判和官员投掷杂物,一名助理裁判被石头击中。

另外,苏超格拉斯哥流浪者昨天也被欧足联罚款2万欧元,原因是这支苏超球队在欧冠联赛小组赛客场与罗马尼亚瓦尔济切尼的比赛中,客队球迷毁坏球场设施,并与在场的工作人员发生冲突。 宗和

绝对内幕

因牵扯赌球 经纪人杨巍曾被黑社会软禁

前段时间,当中国头号经纪人杨巍被抓时,在圈内人士当中都流传着这样一句笑话,“去年被黑社会抓,今年被公安抓,杨巍也够倒霉的。”当然,这并不是什么笑话,而是真的。

他与黑社会有染

杨巍的主业不仅仅是做做球员买卖生意,还有便是参与赌球。因为和很多俱乐部的关系好,杨巍总是能得到一些最为可靠的消息,因此在赌场上还是捞到了不少。

正是因为在这方面的优势,不少黑社会成员都主动找到杨巍,要与其分享这些资源。去年在一次赌球过程中,因为与黑社会成员发生了一些不愉快,杨巍居然

被黑社会抓了起来,也就是所谓的“软禁”,当然杨巍自然不敢报警。最后,杨巍后面的后台大老板出面,才摆平了这件事。事实上,杨巍的很多事情,非他一人所为,他的身后还有一位神秘的“大老板”撑腰。

当然,杨巍的落马注定将牵扯出大量的球员和教练,当年的红塔等球队一直用的都是杨巍带来的外援。

恐开设赌场罪

作为中国第一批拿到资格证的经纪人,杨巍社会关系复杂,因此,有知情人士透露,杨巍目前是警方的一个重要人物,暂时还没有定他的罪,当然一旦定罪,很可能就要定最为严厉的开设赌场罪,“杨

巍参与赌球,并不是单纯地下注,若单纯地下注,那么最多也就是个赌博罪,他与有黑社会背景的庄家一起做球,然后为自己谋取暴利,这个性质就变味了。就好像赌场里出老千,这个就需要按照开设赌场罪来论处,至少需要坐3年年,重则需要坐10年年。”

事实上,杨巍与多家俱乐部有千丝万缕的联系,甚至有圈内人士透露,被抓的足协官员范广鸣也与杨巍有联系,“除了之前的红塔俱乐部,东北地区的多数球队都与杨巍有扯不清的联系,因此未来肯定有更多人落网,也包括一些黑恶势力。”一位知情人士告诉记者。

快报记者 吕远



南京商厦 年终返利共期待

新品女靴、精品男鞋 满200减100 (单件累计)

BelLe C banner ST&SAT Kiss Cat EBLAN Tata

Goldlion ACQUAROCCO pierre cardin PLAYBOY

时尚风衣SHOW 持会员卡购玫姿、红人、D·NADA、非尚、海兰丝等大衣, 风衣单件满200元以上, 赠围巾一条(价值228元)

• 影儿惠卖品2-5折 • 独角戏部分大衣 200-500元/件 • 海兰丝部分皮革3折起

★3F 羽绒商场波司登、雅鹿、鸭鸭新品会员价+赠礼

会员积分大冲刺

“绒绒”暖意 轻松过冬

- 梦特娇、皮尔卡丹、鹿王新款羊绒衫9折, 再满600元减100元, 并赠礼
- 雪莲、啦贝妮羊绒衫6折 • 雪域牧神、山垭王羊绒衫6折

ONLY VERO MODA JACK & JONES 特惠专场 1-4折 (地点: 二楼中厅)

积分大冲刺 年终盛典邀您共享

商厦将于12月底举办09年度会员积分返利专场活动, 请勿错失良机! 只要您的卡内有效积分在12月25日前达2000分以上, 就可获得的积分返利, 积分越高, 返利越多, 您可登陆南京商厦网站或店内自助多媒体机查询会员积分。

欢迎登录: nshangsha.com 网页: 11月14日至15日

(特别商品不参加, 详见各柜台公示)